

新闻·民情热线: 65510000	2014年6月23日 星期一	宁海县新闻中心主办
总第2643期 今日八版	农历甲午年五月廿六 六月十一小暑	www.nhnews.com.cn 浙新办[2007]32号

地址: 宁海时代大道160号 E-mail: ninghainews@sina.cn 发行投诉电话: 82558900 65577906 值班总编: 应满云 责任编辑: 朱宗杰 电话: 65577966 校对: 葛优琴 版式: 张奕



中国移动 充值送 好礼有双重  
充值送最高1500元 缴费卡

好消息! 充值送活动再添全新好礼, 充话费/流量费就送缴费卡, 充得多送得多, 赶快行动吧!



(宁海移动微信)

宁波电台「阳光热线」走进我县

### 县领导就「五水共治」与广大听众交流

本报讯 (记者王银宁) 6月20日中午12时至13时, 宁波电台新闻综合频道“阳光热线”走进我县。县委副书记、代县长杨勇, 副县长范建军带领县农办、经信、环保、规划、住建、水利、农林、水务集团等有关职能部门负责人作客“阳光热线”, 围绕“聚力五水共治, 同享碧水蓝天”主题, 与广大听众朋友进行互动交流。

节目开始, 杨勇首先向听众朋友介绍了我县“五水共治”工作开展情况。他说, 水是生命之源、生产之要、生态之基, 人和自然都离不开水。去年底, 省委、省政府作出了“五水共治”的决策部署, 这是推进浙江新一轮改革发展的关键之举, 目的是要以治水为突破口, 倒逼经济转型升级, 加快建设“两美”浙江。

杨勇表示, 治水对宁海来说, 意义特别重大。宁海因水而兴、因水而美, 境内五大溪流贯穿全境, 滋养着宁海的发展, 也是宁波市区“水缸”。同时, 我们也因水而忧、因水而痛, 洪涝灾害威胁着我们, 河道污染尚未彻底消除, 与人民群众的期盼有很大差距。杨勇强调, 为保护好、传承好、经营好这一方水土, 我们将坚决贯彻落实省委、省政府的决策部署, 坚定不移走“绿水青山就是金山银山”的发展之路, 切实抓好“五水共治”工作, 重点推进“治水强基”百年安全工程和“清水治污”三年行动计划, 全力构筑形成山清水秀、蓝天碧水的新时代。

在一个小时的节目时间内, 听众的参与热情十分高涨。他们通过热线电话、短信、网络留言等方式, 就三防工作、畜禽养殖污染、农村生活污水治理、电镀城管理、颜公河整治、保供水等问题提出咨询或投诉。杨勇、范建军以及有关职能部门负责人一一认真作了解答, 对于个别在节目中无法解决的问题则将在节目后给予解决。

# 全县乡镇(街道)书记座谈会召开

褚银良主持 重点听取分析了小微权力清单制度和今年重点工作推进落实情况

本报讯 (记者王银宁) 6月20日下午, 县委书记褚银良主持召开全县乡镇(街道)书记座谈会, 重点听取相关部门和各乡镇(街道)关于全县小微权力清单制度推进、落实情况的汇报, 并就相关工作下一步的深入开展提出要求。会议还研究分析了今年以来有关重点工作的进展情况。县领导李贵军、王建云、林坚、林惠明、叶秀高出席座谈会。

褚银良在听取汇报后指出, 施行农村小微权力清单制度是贯彻落实党的群众路线教育实践活动的重要载体, 也是深化农村治理体制改革、对于基层组织建设、农村社会治理能力和体系的建设具有重要意义。这一制度的实施得到了上级部门的充分肯定和人民群众的支持, 引起了社会各界的高度关注, 并取得了初步成效。

褚银良强调, 各乡镇(街道)要按照统一部署, 抓好农村小微权力清单的全面推广和深化落实。要进一步提高思想认识, 从党要管党、从严治党的高度, 认识这项工作的重要性, 切实抓好农村小微权力清单的推广实施, 从而真正实现小微权力在阳光下运行。各乡镇(街道)要进一步弘扬担当精神, 努力抓好工作落实, 使农村小微权力清单制度成为农村小微权力规范化运作的样本, 争取在更广泛层面得以推广, 并要通过农村小微权力清单制度的施行推动中心工作的开展。同时, 要进一步增强破难勇气, 敢于担当, 坚定信心, 迎难而上, 持之以恒, 破除各种阻力, 扎实抓好工作, 抓出实在成效。

会议还研究分析了今年以来全县重点工作进展情况。褚银良分析指出, 今年以来, 我县通过深入开展“三个年”活动, 建立健全制度机制, 大力开展重大项目建设、“五水共治”、“三改一拆”等中心工作, 全县各项工作总体进展顺利、运行有序, 但同时也存在重大项目建设前期工作不扎实、建设进度不一, “五水共治”亮点不多、长效管理机制不够健全, “三改一拆”力度不足、配套政策未跟上等一些问题和不足。褚银良要求, 下一步, 要大力弘扬担当精神、奋斗精神, 继续秉承好的作风、好的面貌、好的做法, 以工作实绩来检验党的群众路线教育实践活动成效, 狠抓工作的落实, 确保全县经济社会发展取得“半年红”和“全年红”。

### 县政协开展助推“五水共治”民主监督活动

本报讯 (记者黄珍珍 通讯员周晓晴) 6月19日, 县政协副主席邵汝跃带领政协委员组成的民主监督小组, 来到县治水办, 开展“政协系统联动, 百名委员同行, 助推‘五水共治’”民主监督活动。

据了解, 今年以来, 县政协紧紧围绕县委、政府“五水共治”的决策部署, 突出政协特色优势, 发挥全体委员作用, 通过现场视察、召开座谈会等形式, 进行民主监督, 真正掌握第一手情况, 倾听第一声民意, 为加快构建“五水共治”长效机制提出建设性、前瞻性、可操作性对策建议, 供县委、县政府决策参考。在随后召开的座谈会上, 县治水办负责人就“五水共治”工作开展情况、存在的困难以及下一步工作计划进行了汇报。在座各委员就如何加快推进我县“五水共治”工作提出了建议和意见。

监督小组一致认为, “五水共治”是省委、省政府部署的一项重点工作, 既是政治任务, 更是一项重要的生态工程、民生工程。各级各部门要加强宣传力度, 唤醒全民环保意识, 变“政府要治水”为“群众要治水”; 要加强长远谋划, 处理好治水和发展的关系, 科学治水、依法治水、铁腕治水、全民治水; 要加快制度建设, 建立长效机制, 让每一项工作都落到实处。邵汝跃表示, 县政协将立足政协特点和优势, 广泛开展调研、视察和民主监督, 全力助推“五水共治”。

### 宁海红茶叫响全省

“望府金毫”摘“浙茶杯”金奖



本报讯 (记者王银宁) 6月20日, 2014“浙茶杯”优质红茶评比在杭州落下帷幕, 我县“望府金毫”红茶以优异品质荣获金奖, 这也是宁波茶叶首次获得此项殊荣。

据介绍, 2014“浙茶杯”优质红茶评比由省供销社、省茶叶产业协会、省微茶楼文化发展协会主办, 是目前我省最权威的“擂台赛”。今年的评比异常激烈, 共有96只茶样参选, 设金银奖各10个。“望府金毫”摘得金奖, 标志着我市开始有了在全省甚至全国叫得响的红茶品牌, 成功实现宁波品牌红茶“零的突破”。

近年来, 红茶热在各地兴起, 红茶生产成为浙江茶企开拓市场的新方向。宁海望府茶业有限公司早在2010年5月就开发出“望府金毫”红茶, 当年8月参加由世界茶联合会主办的第八届国际名茶评比, 以其优异的品质荣获金奖。“望府金毫”红茶其外形条索细秀、匀整乌润、略卷曲、显金毫; 汤色红艳明亮; 香气高鲜, 略有花香; 叶底细嫩成朵, 匀齐红艳明亮, 是红茶中的精品。“浙江大学茶学教授龚淑英给予高度评价。

“望府金毫”也获得了市场的肯定。在随后举行的金奖红茶拍卖交易会上拍出每公斤10400元的高价。

文科621分 理科597分

## 2014浙江高考首批控制分数线揭晓

本报讯 (记者王银宁) 2014年浙江高考首批控制分数线于昨晚揭晓, 其中文科621分, 理科597分。昨晚9时30分开始, 考生可登录浙江省教育考试院(www.zjzs.net)或教育厅门户网站(www.zjedu.gov.cn), 凭密码查询自己的高考成绩。

根据今年规定, 出于维护考生隐私权等方面的考虑, 高考成绩只向考生本人提供。考生名次号实行错时查询, 其中文科科第一批名次号在6月23日晚查询; 艺术、体育本科名次号在6月24日晚查询; 6月24日上午起, 可凭报名序号和密码, 在浙江省教育考试院网下载(2014年普通高校招生考试成绩单)。

按照现行高考模式, 其余分数线将分批划定公布: 文理科及体育第二批、艺术第三批分数线在7月16日晚公布; 文理科第三批分数线在8月2日晚公布。在此后约一周时间, 考生可上网查询相应名次号。

考生可在6月26-27日, 上网填报文理科第一批、艺术类第一、二批, 体育类第一

批及高职单招单考志愿。登录浙江省教育考试院网志愿填报系统后, 首先应核对姓名和身份证号码是否无误, 再填报志愿; 在填报时间截止前, 考生可多次登录系统进行志愿修改, 以其网上最后一次修改确定并成功提交的志愿为准, 逾期一律不能修改, 但可以查询。建议使用IE浏览器, 不要用平板电脑。

特别提醒, 考生务必妥善保管好自己的报名序号和密码, 严禁向其他人透露, 否则后果只能由考生本人承担。

批及高职单招单考志愿。登录浙江省教育考试院网志愿填报系统后, 首先应核对姓名和身份证号码是否无误, 再填报志愿; 在填报时间截止前, 考生可多次登录系统进行志愿修改, 以其网上最后一次修改确定并成功提交的志愿为准, 逾期一律不能修改, 但可以查询。建议使用IE浏览器, 不要用平板电脑。

特别提醒, 考生务必妥善保管好自己的报名序号和密码, 严禁向其他人透露, 否则后果只能由考生本人承担。



民兵海上演练 提高救援能力

日前, 西店、一市两镇的40余位海上民兵分队队员在西店镇团墩码头开展海上演练。据了解, 这次演练内容主要针对北斗导航系统、海上航行、海事救助系统等科目进行系统操作, 以进一步提高民兵应急救援分队实施海上救援的实战能力和水平。图为民兵正在操作北斗导航系统。(李江林 徐红燕 章瑞捷 摄)

## 甘为孺子牛 坚守为民路

——记梅林街道综治科科长胡时满



记者见到胡时满时, 他正在和仇家村的村干部们聊着有关老年协会建设的事情, 桌面上铺满了文件资料, 却多而不乱, 都十分有序地归类摆放, 而放在手边的是正翻开一半的《农村基层干部廉洁履行职责若干规定(试行)学习问答》。村干部仇昌盛得知记者此次前来采访的目的, 只说了一句话: “这就是一勤勤恳恳、为民服务的老黄牛啊!”

说起老黄牛, 巧合的是, 胡时满属相正是牛, 他觉得自己性格和属相完全一致。他告诉记者, 人还活着, 就要有付出: “人生就像一颗流星, 即使陨落也要留下痕迹, 工作就要一

步一个脚印, 发挥老黄牛精神。”综治科的工作范围十分广泛, 多年来, 胡时满总是白天忙于事务处理, 晚上整理材料, 很少选择在家休息, 妻子总是抱怨丈夫每天中午都得12点钟才能回家吃午饭, 而他们家离单位却只需要几分钟的路程。有时忙得、累得喘不过气来时, 大家劝他多休息, 他只笑着说: “有忙才充实呢”, “人手不足, 要做的事太多, 等忙完了当前工作再说”, “工作没有做好, 晚上会睡不着”……所有认识他的人, 对他评价最多的就是“很认真、很实在、很耐心”, 他以扎实、细致的工作作风更是赢得了同事们的尊重。

在采访中, 记者还知道了胡时满的另一个称号——“满哥”。“他们那些村干部都叫我满哥, 不喊我胡科的。”胡时满笑着说。能让大家这么亲切地喊他满哥, 自有他的方法。仇家村是梅林街道的第一大村, 共有625户1892人, 而八年的联村工作使他几乎能认出甚至熟悉全村人。“满哥一周最起码有一半的时间是在村里, 和我们村干部一起协商解决村务,

和村民们拉拉家常, 我们全村人都很喜欢满哥的。”仇昌盛说道。

熟悉胡时满的人都知道, 他在生活中十分简朴, 但就是这样一名朴素低调的人, 对待他人却完全相反。10年前的兰丁路是一条颠簸的路, 晴天尘土飞扬雨天泥泞不堪, 修路是志在必行。为了在缺乏资金的情况下尽早完成兰丁公路硬化工程, 当时身为兰丁村联村干部的胡时满组织兰田、丁家岙两村干部, 闯东家走西家筹措资金。在缺乏的情况下, 硬是完成了道路硬化。最后算账, 大家才发现, 胡时满捐出了5000元。现在的兰丁路宽阔平整, 走在路上, 无论是村干部还是村民, 都会这么说: “没有时满, 水泥路是修不起来的。”

“现在离退休的时间也不远了, 但我一直坚持每一天都是一个新的开始, 沉下心来去学习、工作。”胡时满说, “做到老, 学到老, 为百姓办实事, 是我毕生的追求。”(记者章莉 通讯员徐丽)

### 县纪委举办纪检案件主审员业务提升班

本报讯 (记者水玲玲 通讯员卢焯) 日前, 县纪委在县委党校举办了纪检案件主审员业务提升班, 进一步提升纪检监察干部的办案水平, 着力打造一支高素质的专业化案件审理干部队伍。全县102名纪检干部参加学习。

据悉, 本次培训班课程安排紧凑, 邀请公、检、法办案业务骨干及案审室负责人作为主讲人, 运用生动案例, 从不同角度阐释了常见职务犯罪的受理部门、侦查技巧及审判活动中职务犯罪几个问题的界定。本次培训为即将举行的中级案件主审员资格考试奠定了基础, 是纪检办案技能大比武活动的一个主要步骤。通过培训, 进一步丰富百余名纪检干部的办案业务知识, 强化了纪检干部发现线索、运用策略、突破案件等方面的能力, 也增强了运用理论处理实际问题的能力。

### 县检察院本周开展“举报宣传周”活动

本报讯 (记者水玲玲 通讯员杨杨 徐素娥) 6月23日至27日是全国检察机关第十六个“举报宣传周”。根据高检院的统一部署, 县检察院将开展以“依靠群众惩治职务犯罪, 公开检务强化自身监督”为主题的“举报宣传周”活动。

“举报宣传周”期间, 县检察院将组织开展农村走访、领导接访、设点宣传、法制授课等活动。其中, 23日、24日为走访宣传日, 结合当前我县“五水共治”、“三改一拆”等重点工作, 努力提高检察机关服务基层服务农村的工作水平; 25日为检察长接待宣传日, 由检察长接受群众的来访举报、预约举报和法律咨询; 26日为设点宣传日, 组织反贪、反渎、公诉、侦监、民行、控申有关部门的检察干警上午在潘天寿广场设点宣传法律法规, 接受群众咨询、控告、举报、申诉, 引导群众积极举报发生在群众身边、损害群众利益的各类职务犯罪案件; 27日为法制授课宣传日, 法制宣传团成员为农林局下属单位开展警示教育, 西店检察室对在校学生进行法制授课。

### “百姓事马上办”十周年图片展暨“服务高考、关注民生”广场咨询活动预告

主办单位: 县效能办、县新闻中心  
活动时间: 6月24日上午9:00-11:00  
活动地点: 潘天寿广场 (市民也可拨打热线电话65510000咨询, 或者登录宁海新闻网“文峰论坛”跟帖咨询提问)  
活动内容: 1、“百姓事马上办”创办十周年图片展; 2、高考现场咨询, 为2014年考生指导高考志愿填报; 3、记者与百姓面对面交流, 接受群众现场投诉、咨询, 解答百姓疑惑。

宁波银行 BANK OF NINGBO  
汇三江 理万家财  
65591888 65261111

CYTS 宁海中青旅  
www.zjnhcyts.com  
65591888 65261111

沃尔得国际英语  
少儿英语、成人英语、商务英语、托福、雅思培训  
校址: 时代大道39号 电话: 65208555

体育彩票, 今天你买了么  
中国体育彩票

年年红 Nanaholy  
【精品红木家具】  
地址: 宁海家居城内B区 电话: 65160199

大光明眼镜  
关爱眼睛 关爱健康